



Гости знакомились с традициями русской культуры и водили хороводы.

# В традициях русского фольклора

На всех площадках модернизированной славгородской библиотеки нового поколения в рамках Всероссийской акции «Библионочь-2022» прошёл ряд мероприятий под названием «К истокам народной культуры».

## В ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Славгородская «Библионочь» началась в зале учебно-деловой литературы библиотеки с игры-квеста «Народные традиции». Для гостей мероприятия также была проведена настольная игра «Путешествие по Алтайскому краю». Игроки вспомнили не только русские традиции, но и познакомились с новыми возможностями модернизированной библиотеки.

Одновременно с игрой и путешествием по современным пространствам новой библиотеки, для вдумчивых ценителей прикладного творчества в зале свободного досуга открылась мастерская «Русская красавица». В мастерской гости совершили виртуальное путешествие в места, где жили и живут русские умельцы. Ведущая показала основные виды народных промыслов на видеозаписи по самым знаменитым, самым уникальным центрам народного творчества России. А потом все желающие создали свою игрушку – «Русскую красавицу».

Разгар празднования «Библионочи» ознаменовался театральным фольклорным действием «Славянские кружева».

Педагог ДШИ г. Славгорода Валентина Гейн провела для гостей мастер-класс по народному русскому танцу.

В читальном зале для участников «Библионочи» артисты театральной студии «Образ» в красочных народных костюмах показали спектакль-сказку по мотивам произведения Л. Филатова «Про Федота-стрельца». Зрители были в восторге. В финале сказки зал взорвался овациями! После спектакля фольклорный вечер перерос в народное гуляние с играми, забавами, песнями и танцами. Участники «Библионочи» фотографировались с юными артистами, мерили кокошники и платки с выставки народных головных уборов.

## БИБЛИОСУМЕРКИ

Первыми гостями в Центральной детской библиотеке стали дошколята, их родители и воспитатели. Авторы поделок, победивших в конкурсе «Народные мотивы», совершили небольшой экскурс в историю русских народных промыслов, а затем получили заслуженные награды.

До самого вечера была открыта выставка прекрасных творческих работ. Её смогли увидеть все наши гости.

Ближе к вечеру для четвероклассников школы №15 открылись три площадки «Библиосумерек».

На мастер-классе «Дорого яичко», который проходил в антикафе, гости украшали пасхальные яйца стразами и пайетками; параллельно звучала история старинной ювелирной фирмы Карла Фаберже и её прекрасных изделий.

Далее школьники переместились на площадку русского фольклора. Там они посмотрели два кукольных мини-спектакля по мотивам народных сказок о животных – «Кот и Лиса» и «Как Лиса Волка судила», а в перерыве между сказками шумно поиграли в традиционные хороводные игры.

Наконец, на этнографической площадке, в интерактивном экскурсе «История народного костюма» они узнали немало нового об одежде русской женщины допетровского периода.

Очередная «Библионочь» подарила гостям массу незабываемых впечатлений и дала возможность познакомиться с разнообразным миром русской культуры.

Информация предоставлена ЦБС г. Славгорода.

Фото Владимира Бекка.